
                                                    Контрольная работа №1
«Законы взаимодействия и движения тел»
1 вариант
1) Исследуется перемещение слона и мухи. Модель материальной точки может использоваться для описания движения: 1) только слона 2) только мухи 3) и слона, и мухи в разных исследованиях
4) ни слона, ни мухи, поскольку это живые существа
2) Вертолёт Ми-8 достигает скорости 250 км/ч. Какое время он затратит на перелёт между двумя населёнными пунктами, расположенными на расстоянии 100 км?
1) 0,25 с		2) 0,4 с		3) 2,5 с		4) 1440 с
3) На рисунках представлены графики зависимости координаты от времени для четырёх тел,
 движущихся вдоль оси ОХ. Какое из тел движется с наибольшей по модулю скоростью?
1)  			      2)				        3)				      4)
 х                                   х                                                х                                         х

0                t                  0                t                               0                t                        0                 t


4) Велосипедист съезжает с горки, двигаясь прямолинейно и равноускоренно.
 За время спуска скорость велосипедиста увеличилась на 10 м/с. Ускорение велосипедиста 0,5 м/с2 .
Сколько времени длится спуск?
1) 0,05 с	2) 2 с		3) 5 с		4) 20 с
5) Лыжник съехал с горки за 6 с, двигаясь с постоянным ускорением 0,5 м/с2 . 
Определите длину горки, если известно, что в начале спуска скорость лыжника была равна 18 км/ч.
1) 39 м	2) 108 м	3) 117 м	4) 300 м


6) Моторная лодка движется по течению реки со скоростью 5 м/с относительно берега, 
а в стоячей воде – со скоростью 3 м/с. Чему равна скорость течения реки?
1) 1 м/с	2) 1,5 м/с	3) 2 м/с	4) 3,5 м/с

				         Контрольная работа№1
		                   «Законы взаимодействия и движения тел»
2 вариант
1) Два тела, брошенные с поверхности земли вертикально вверх, достигли высот 10 м и 20 м и упали на землю. Пути, пройденные этими телами, отличаются на
1) 5 м		2) 20 м	3) 10 м	4) 30 м

2) За 6 минут равномерного движения мотоциклист проехал 3,6 км. Скорость мотоциклиста равна
1) 0,6 м/с	2) 10 м/с	3) 15 м/с	4) 600 м/с
3) На рисунках представлены графики зависимости проекции перемещения от времени для четырёх тел. Какое из тел движется с наибольшей по модулю скоростью?
1)  sx                            2) sx			   3)  sx				4)    sx 

    0		t	   0	      t		        0		t		         0		   t


4) Во время подъёма в гору скорость велосипедиста, двигающегося прямолинейно и равноускоренно, изменилась за 8 с от 18 км/ч до 10,8 км/ч. При этом ускорение велосипедиста было равно
1) -0,25 м/с2 		2) 0,25 м/с2 		3) 0,9 м/с2 		4) 0,9 м/с2 

5) Аварийное торможение автомобиля происходило в течение 4 с. 
Определите, каким был тормозной путь, если начальная скорость автомобиля 90 км/ч.
1) 22,5 м	2) 45 м	3) 50 м	4) 360 м


6) Пловец плывёт по течению реки. Определите скорость пловца относительно берега, если скорость пловца относительно воды 0,4 м/с, а скорость течения реки 0,3 м/с.
1) 0,5 м/с	2) 0,1 м/с	3) 0,5 м/с	4) 0,7 м/с






                                                         Контрольная работа №2
		                 «Законы взаимодействия и движения тел»

1 вариант

1) Утверждение, что материальная точка покоится или движется равномерно и прямолинейно, 
если на неё не действуют другие тела или воздействие на неё других тел взаимно уравновешенно,
1) верно при любых условиях	2) верно в инерциальных системах отсчёта	
3) верно для неинерциальных систем отсчёта	4) неверно ни в каких системах отсчёта
2) Спустившись с горки, санки с мальчиком тормозят с ускорением 2 м/с2 . 
Определите величину тормозящей силы, если общая масса мальчика и санок равна 45 кг.
1) 22,5 Н	2) 45 Н	3) 47 Н	4) 90 Н
3) Земля притягивает к себе подброшенный мяч силой 3Н. 
С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?
1) 0,3 Н	2) 3 Н		3) 6 Н		4) 0 Н
4) Сила тяготения между двумя телами увеличится в 2 раза, если массу
1) каждого из тел увеличить в 2 раза	2) каждого из тел уменьшить в 2 раза	
3) одного из тел увеличить в 2 раза	4) одного из тел уменьшить в 2 раза
5) На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. 
Какой из четырёх векторов на правом рисунке указывает направление импульса тела?  
  
 1) 1	2) 2	3) 3	4) 4            


6) Мальчик массой 30 кг, бегущий со скоростью 3 м/с, вскакивает сзади на платформу массой 15 кг. 
Чему равна скорость платформы с мальчиком?
1) 1 м/с	2) 2 м/с	3) 6 м/с	4) 15 м/с





                                                                 Контрольная работа №2
		                      «Законы взаимодействия и движения тел»
2 вариант
1) Система отсчёта связана с автомобилем. Она является инерциальной, если автомобиль
1) движется равномерно по прямолинейному участку шоссе		
2) разгоняется по прямолинейному участку шоссе	
3) движется равномерно по извилистой дороге	
4) по инерции вкатывается на гору
2) Какие из величин (скорость, сила, ускорение, перемещение) при механическом движении
 всегда совпадают по направлению?
1) сила и ускорение		2) сила и скорость	3) сила и перемещение	4) ускорение и перемещение
3) Масса Луны в 81 раз меньше массы Земли. Найдите отношение силы тяготения, 
действующей на Луну со стороны Земли, и силы тяготения, действующей на Землю со стороны Луны.
1) 81		2) 9		3) 3		4) 1
4) При увеличении в 3 раза расстояния между центрами шарообразных тел сила 
гравитационного притяжения
1) увеличивается в 3 раза	2) уменьшается в 3 раза	3) увеличивается в 9 раз	4) уменьшается в 9 раз
5) Найдите импульс легкового автомобиля массой 1,5 Т, движущегося со скоростью 36 км/ч.
1) 15 кг·м/с		2) 54 кг·м/с		3) 15000 кг·м/с	4) 54000 кг·м/с


6) Два неупругих шара массами 6 кг и 4 кг движутся навстречу друг другу со скоростями 8 м/с и 3 м/с соответственно, направленными вдоль одной прямой. С какой скоростью они будут двигаться после абсолютно неупругого соударения?
1) 3,6 м/с		2) 5 м/с		3) 6 м/с		4) 0 м/с









                                                            Контрольная работа №3
				       «Электромагнитные явления»


1 вариант

1) Чем порождается магнитное поле?

2) Как обнаруживается магнитное поле?

3) В однородное магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции 
поместили прямолинейный проводник, по которому протекает ток силой 4 А. 
Определите индукцию этого поля, если оно действует с силой 0,2 Н на каждый 10 см длины проводника.

4) В чём заключается явление электромагнитной индукции?

5) Какой электрический ток называется переменным? Где он используется?

6) Что является источником электромагнитного поля?

7) Что представляет собой электромагнитная волна?

8) На какой частоте суда передают сигнал бедствия SOS, если по международному соглашению 
длина радиоволны должна быть 600 м, скорость электрической волны 300000 км/с?

9) Как называется частица электромагнитного излучения?









Контрольная работа №3
				     «Электромагнитные явления»


2 вариант

1) Чем порождается магнитное поле?

2) Как обнаруживается магнитное поле?

3) В однородное магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции 
поместили прямолинейный проводник, по которому протекает ток силой 3 А. 
Определите индукцию этого поля, если оно действует с силой 0,15 Н на каждый 10 см длины проводника.

4) В чём заключается явление электромагнитной индукции?

5) Какой электрический ток называется переменным? Где он используется?

6) Что является источником электромагнитного поля?

7) Что представляет собой электромагнитная волна?

8) На какой частоте суда передают сигнал бедствия SOS, если по международному соглашению 
длина радиоволны должна быть 600 м, скорость электрической волны 300000 км/с?

9) Как называется частица электромагнитного излучения?









Контрольная работа №4
«Строение атома и атомного ядра?»

1 вариант
1) Что такое радиоактивность?
2) Что представляют собой β – частица, ά – частица, γ – частица?
3) Определите массу (в а.е.м. с точностью до целых чисел) и заряд (в элементарных зарядах)
 ядер атомов следующих элементов: углерода 12 6 С; лития  6 3 Li; кальция 12 6 Са?


4) Какой формулой связаны между собой массовое число А, зарядовое число τ, 
число нейтронов в ядре N?
5) Сколько нуклонов в ядре атома бериллия 9 4 Ве?
Сколько в нём протонов, нейтронов?


6) Рассмотрите запись ядерной реакции взаимодействия ядер азота и гелия, в результате чего образуются ядра кислорода и водорода. Сравните суммарный заряд взаимодействующих ядер с суммарным зарядом ядер, образованных в результате этого взаимодействия. Сделайте вывод о том, выполняется ли закон сохранения электрического заряда в данной реакции?


7) Какой химический элемент образуется в результате ά – распада изотопа урана 238 92 U? 













Контрольная работа №4
«Строение атома и атомного ядра?»

2 вариант

1) Что такое радиоактивность?


2) Что представляют собой β – частица, ά – частица, γ – частица?


3) Определите массу (в а.е.м. с точностью до целых чисел) и заряд (в элементарных зарядах)
 ядер атомов следующих элементов: углерода 12 6 С; лития  6 3 Li; кальция 40 20 Са?


4) Какой формулой связаны между собой массовое число А, зарядовое число τ, 
число нейтронов в ядре N?


5) Сколько нуклонов в ядре атома бериллия 56 26 Fe?
Сколько в нём протонов, нейтронов?


6) Рассмотрите запись ядерной реакции взаимодействия ядер азота и гелия, в результате чего образуются ядра кислорода и водорода. Сравните суммарный заряд взаимодействующих ядер с суммарным зарядом ядер, образованных в результате этого взаимодействия. Сделайте вывод о том, выполняется ли закон сохранения электрического заряда в данной реакции?
7) Какой химический элемент образуется в результате ά – распада изотопа урана 238 92 U? 


